

г. Николаев

от

3 СЕН 1961

## Выступление франковцев в Первомайске

Недавно в Первомайске побывал коллектив Киевского ордена Ленина академического украинского драматического театра имени Ивана Франко.

Столичные мастера сцены, в числе которых были народный артист СССР Дмитрий Милутенко, народные артисты УССР Полина Нятко, Екатерина Осмяловская, заслуженные артисты УССР Юлия Ткаченко, Екатерина Литвиненко и другие, показали первомайским зрителям девять спектаклей — «Банкир» Корнейчука, «Остров Афродиты» Парниса и «Барабанщица» Салынского. Были также даны два спектакля для жителей Лысой Горы и один для колхозников сельхозартели имени Шевченко.

Своей замечательной игрой артисты вызвали восхищение зрителей, которые неоднократно награждали их бурными аплодисментами.

После просмотра «Барабанщицы» работница совхоза «Первомайский» тов. Федорова сказала:

— Мне очень понравилась героиня пьесы Нила Снижко — смелая девушка, которая не пожалела своей жизни во имя счастья других. Превосходно играла заслуженная артистка республики Юлия Ткаченко.

Ей удалось создать чудесный образ советской патриотки.

Более 300 тружеников завода имени 25 Октября побывали на спектаклях Киевского театра.

— Понравилась нам пьеса «Банкир» своей реалистичностью, — рассказывает конструктор завода тов. Литвинова. — Особенно запомнилась заслуженная артистка республики Литвиненко в роли Тайги — жены управляющего банком. Она глубоко раскрыла образ честной советской труженицы. Вдохновенно играют все артисты коллектива. Хочется сказать большое спасибо и народному артисту УССР Бабенко и молодой артистке Новацкой.

**В. КОМПАНИЕЦ.**

**Собкор «Южной правды».**